



**Centrum Zdrowia  
Dziecka i Rodziny**  
Im. Jana Pawła II w Sosnowcu Sp. z o.o.

Sosnowiec, dnia 22.11.2023r.

## **WYJAŚNIENIA DO TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji (podstawa prawna: art. 275 pkt. 1 ustawy Pzp) na:*

*„Dostawa urządzeń i przyrządów na Blok operacyjny.”*

*Nr postępowania: (PZ/27/2023)*

*Platforma zakupowa: ID 847467*

Działając w trybie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2022 poz. 1710 ze zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp” Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

**SWZ**

**Pytanie nr 1** Pakiet 1, poz. 3

Czy Zamawiający wyraża zgodę na raszplę szer. 6,0mm, dł.170 mm, pozostałe parametry bez zmian.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany i podtrzymuje parametry określone w opisie przedmiotu zamówienia.

**Pytanie nr 2** Pakiet 1, poz. 4

Czy Zamawiający wyraża zgodę na raspator dł.190 mm, pozostałe parametry bez zmian

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza raspator dł.190 mm, pozostałe parametry bez zmian.

**Pytanie nr 3** Pakiet 1, poz. 7

Czy Zamawiający wyraża zgodę na dźwignię szer. 13mm, dł. 180mm, pozostałe parametry bez zmian.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza dźwignię szer. 13mm, dł. 180mm, pozostałe parametry bez zmian.

**Pytanie nr 4** Pakiet 1, poz. 8

Czy Zamawiający wyraża zgodę na dźwignię dł. 200mm, pozostałe parametry bez zmian.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza dźwignię dł. 200mm, pozostałe parametry bez zmian

**Pytanie nr 5** Pakiet 1, poz. 10

Czy Zamawiający wyraża zgodę na uchwyt o dł. 120mm, pozostałe parametry bez zmian.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza uchwyt o dł. 120mm, pozostałe parametry bez zmian.

**Pytanie nr 6** Pakiet 1, poz. 13

Czy Zamawiający wyraża zgodę na kleszczyki dł. 220 mm, pozostałe parametry bez zmian.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza uchwyt o dł. 120mm, pozostałe parametry bez zmian.

**Pytanie nr 7** Pakiet 1, poz. 14

Czy Zamawiający wyraża zgodę na kleszczyki krtaniowe dł. 220 mm, pozostałe parametry bez zmian.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę i podtrzymuje parametr określony w opisie przedmiotu zamówienia.

**Pytanie nr 8** Pakiet 1, poz. 17

Czy Zamawiający wyraża zgodę na kleszcze dł. 170 mm, pozostałe parametry bez zmian.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza kleszcze dł. 170 mm, pozostałe parametry bez zmian.

**Pytanie nr 9** Pakiet 1, poz. 18

Czy Zamawiający wyraża zgodę na rozwiertak dł. 140 mm, pozostałe parametry bez zmian

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę i podtrzymuje parametr określony w opisie przedmiotu zamówienia.

**Pytanie nr 10** Pakiet 1, poz. 19

Czy Zamawiający wyraża zgodę na kleszcze typ Cleveland, pozostałe parametry bez zmian.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę i podtrzymuje parametr określony w opisie przedmiotu zamówienia.

**Pytanie nr 11** Pakiet 1, poz. 21

Czy Zamawiający wyraża zgodę na kleszcze dł. 170 mm, pozostałe parametry bez zmian.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza kleszcze dł. 170 mm, pozostałe parametry bez zmian.

**Pytanie nr 12** Pakiet 1, poz. 22

Czy Zamawiający wyraża zgodę na młotek waga głowy 160g, waga całkowita 230g, dł. 200 mm, pozostałe parametry bez zmian.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody proponowane zmiany i podtrzymuje parametry określone w opisie przedmiotu zamówienia.

**Pytanie nr 13** Pakiet 1, poz. 23

Czy Zamawiający wyraża zgodę na młotek waga głowy 300g, pozostałe parametry bez zmian.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę i podtrzymuje parametr określony w opisie przedmiotu zamówienia.

**Pytanie nr 14** Dot. Pakietu nr 4 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści do oceny w Pakiecie 4 pozycja 1 produkt o następujących parametrach: Wysokospecjalistyczny napęd ortopedyczny jednoprzyciskowy do przewiercania kości i tkanek twardych. Zatraskowy system montażu nasadek z płynną regulacją ruchu obrotowego, CD z funkcją oscylacji, silniki bezszczotkowe, zabezpieczenie przed przypadkowym włączeniem, sterylizacja parowa. Wyposażenie: nasadka uniwersalna CD do drutów Kirschnera 0,8-4,0 (większy zakres); nasadka wiertarska CD bezkluczykowa, nasadka CD do piły oscylacyjnej, akumulator niesterylny mały 2 szt, pojemnik sterylny na mały akumulator 2 szt, kontener sterylizacyjny z pokrywą dedykowany do napędów.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

**Pytanie nr 15** Dot. § 2 ust. 1 wzoru umowy (Zał. Nr 8 do SWZ)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu dostawy w Pakiecie 4 pozycja 1 do dnia 29.12.2023?

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu dostawy.

Zgodnie z zapisami art. 286 ust. 1 ustawy Pzp oraz udzielonymi odpowiedziami na pytania Wykonawców Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ w następującym zakresie:

**SWZ po zmianach:**

Rozdział X SWZ X TERMIN WYKONANIA ZAMÓWIENIA otrzymuje brzmienie:

Wykonawca dostarczy przedmiot zamówienia w nieprzekraczalnym terminie do 29.12.2023r. od daty podpisania umowy.

**PROJEKT UMOWY po zmianach:**

§ 2 Warunki dostawy i realizacji umowy ust. 1. otrzymuje brzmienie:

1. Przedmiot umowy dostarczony będzie do siedziby Zamawiającego transportem Wykonawcy, na jego odpowiedzialność do miejsca wskazanego przez Zamawiającego w nieprzekraczalnym terminie do 29.12.2023r.

**PREZES ZARZĄDU**  
**Centrum Zdrowia Dziecka i Rodziny**  
**Im. Jana Pawła II w Sosnowcu Sp. z o.o.**

*dr n. med. Andrzej Siwiec*